

# ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

## «Кармин»

127572, г. Москва, Новгородская ул., дом 25  
ИНН 7715850182 КПП 771501001 ОГРН 1117746074170  
ОКПО 90501823 ОКАТО 4528056300 ОКВЭД 50.30.1  
тел. (495) 989-63-03, факс: (495)956-10-87, [www.karminavto.ru](http://www.karminavto.ru), sale@karminavto.ru

---

Для клиентов и партнеров компании AXELOT

03.03.2015

«Кармин» более десяти лет специализируется на поставках высококачественных запасных частей для прицепной техники, грузовых автомобилей и автобусов. Компания является одним из лидеров российского рынка запасных частей для коммерческого транспорта. «Кармин» предлагает широкий спектр продукции известных зарубежных и российских производителей. Пристальный анализ потребностей клиентов и рынка в целом позволяет компании ежегодно расширять ассортимент предлагаемой продукции.

Сотрудничество с транспортными компаниями и наличие собственного автопарка позволяют нам оперативно осуществлять поставку запасных частей во все регионы Российской Федерации как с центрального склада в Москве, так и с региональных складов в городах Мытищи, Нижний Новгород, Краснодар, Екатеринбург.

Решение о внедрении WMS было вызвано отсутствием системы автоматизации на складе нашей компании в г. Мытищи. Для внедрения был выбран программный продукт «1С:WMS», обладающий, по нашему мнению, самым современным функционалом, который удовлетворяет всем потребностям компании. Другими немаловажными критериями выбора стали доступная стоимость ПО и открытая платформа программного обеспечения.

В качестве исполнителя проекта нами была выбрана компания AXELOT. На выбор исполнителя повлияли доступная стоимость услуг, обширный опыт выполнения проектов, а также имеющаяся в AXELOT система менеджмента качества внедренных продуктов.

В ходе реализации проекта было автоматизировано 5 стационарных и 15 мобильных рабочих мест. На складе были установлены радиотерминалы сбора данных Motorola 3190. Специалисты AXELOT совместно с ИТ подразделением компании Кармин произвели интеграцию «1С:WMS» с корпоративной информационной системой.

Одной из особенностей работы склада является отсутствие штрихкодов на 80% товарных позиций. Проектной команде AXELOT совместно с ИТ подразделением компании Кармин удалось разработать новый функционал WMS-системы, рассчитанный на проведение инвентаризации без ввода шрихкодов. Другой специфической особенностью является наличие заводских заказов, то есть заказов покупателя, поступающих на завод-производитель. Это особый документ, обработка которого была невозможна базовыми методами «1С:WMS». Так же по специфике бизнеса была внедрена система учета Vin номеров. Ко всему прочему была переделана приемка товара, чтобы приемка осуществлялась сразу с размещением. Тем не менее, специалистам AXELOT удалось решить данную задачу путем разработки специального функционала WMS для резервирования и отгрузки подобных заказов.

Результатом внедрения «1С:WMS» на складе нашей компании стало появление эффективной системы адресного хранения товаров. На 30% повышена точность складского учета, на 20% увеличена скорость выполнения всех складских операций. Повысилась эффективность работы персонала, снижено количество ошибок, вызванных «человеческим фактором».

На данный момент времени небольшие доработки в части работы WMS продолжаются. Так же предстоит внедрение WMS на складах в филиалах, для полного складского учета во всей компании. Полностью итоги проекта подводить рано, но даже на данном этапе мы ощутили результаты автоматизации. Рекомендуем компанию AXELOT как надежного партнера в вопросах автоматизации складских технологических процессов.

Сомов Антон Владимирович

Директор по ИТ

